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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 17.10.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова и при участието на 
прокурора Пламен Райнов, като разгледа дело номер 6862 по описа за 2024 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:42 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Агенция „Пътна инфраструктура“, редовно призован, 

представлява се от юрк. А., с пълномощно по делото /л. 14/. 

ОТВЕТНИКЪТ – Ръководителят на Управляващия орган на Оперативна програма 

„Региони в растеж“ 2014-2020 и Заместник -министър на регионалното развитие и 

благоустройството, редовно призован, представлява се от юрк. Б., с пълномощно по 

делото. 

СГП – редовно призована, прокурор Р.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата на Агенция „Пътна инфраструктура“. 

ДОКЛАДВА административната преписка /АП/. 

ДОКЛАДВА отговор на ответника от 19.09.2024 г., в който е изложил и съображения 

по същество на спора. 

 

ЮРК. А.: Поддържаме искането за конституиране на  [община], която е партньор, 

съгласно договора за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по 

оперативната програма. Обществената поръчка е проведена от  [община] и те са 

възложители, те са сключили договора.  

ЮРК. Б.: По искането за конституиране на  [община] – противопоставям се и считам, 



че не е необходимо.  

ПРОКУРОРЪТ: Не възразявам по конституиране на  [община] като заинтересована 

страна. Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ НАМИРА искането на жалбоподателя за основателно, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

КОНСТИТУИРА като заинтересована страна  [община], представлявана от Кмета на 

общината със седалище и адрес на управление: [населено място],  [улица]. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ заинтересована страна за следващото съдебно заседание. 

По доказателства СЪДЪТ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ в следващото съдебно заседание, с 

оглед обстоятелството, че в днешното такова е конституирана заинтересованата 

страна. 

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 12.12.2024 година от 10:10 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

ДА СЕ ПРИЗОВЕ новоконституираната страна. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:50 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


